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3 乗らない 

理由 

（複数回答） 

料金が高い 64 9% 

時間が合わない 171 25% 

予約方法や乗り方がわからない 38 6% 

行きたいところがない 74 11% 

自家用車で移動している・今は必要ない 551 80% 

その他・無回答 27 4% 

   乗車あり 乗車なし 合計 

4 運賃に

ついて 

妥当（300円） 140 51% 452 66% 592 62% 

安い 3 1% 20 3% 23 2% 

高い 127 47% 190 28% 317 33% 

無回答 2 1% 23 3% 25 3% 

●自家用車利用を除けば、「時間が合わない」が多いため、利用率向上には時間設定の見直しが有効。 

●７０代以上でも半数以上が自家用車利用を回答していることで、高齢者の自家用車依存が高い。 

令和７年２月１日 

 

 

 

※ 乗り方は、 

裏をご覧ください！！ 

アンケートの結果です！ 

約3割の方が、乗ったことがある 
   →→→ ７割の方は利用したことがない 

961人の方から回答をいただきました。 
ご協力ありがとうございました。 

アンケートの結果がまとまりましたので、ご報告します。 
 ７０代以上が多いのですが、１０代以下の学生からの回答もあり、通学利用
を希望しています。 

10代

以下

20代

30代

40代

50代

60代

70代

以上

無回答

1 回答年齢

●運賃は、「妥当」が６２％と半数を超えているが、高いと感じている

割合も３割程度いる。 

●利用者の半数近くが高いと感じている。 

ー 乗らない理由 ー 

８割の方が自家用車利用 

時間が合わないが、25％ 

 

ー 希望運賃 ー 

高いと回答した方の 
6割が200円を希望 

 

ー 子ども運賃 ー 

高校生までを含めた範囲が
４割程度を占める 

ー 運賃 ー 

妥当（300円）が 62％ 
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12月以降の１週間ごとの平均乗車人数
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１２月の平均は31.７人 

地域の大切な足として皆

さんのご利用をお願いし

ます。 
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 ※ご乗車日の4 日前から予約可能 

専用ダイアル 0263-31-5315 

 

 

 

梓川地区地域づくりセンター ℡７8-３０００ fax７８-3９４2 問合せ先 

専用アプリのダウンロードはこちらから→ 

「のりば」の位置図など詳しくはこちら   

  

または 「梓川地区版 のるーと」 で検索 

お近くの「のりば」はどこ？ 

地区内約200か所と JR梓橋駅、波田駅、市立病院で乗り降りできます。 

詳しい場所についてはお問合せください。 

また、「のりば」の位置図をインターネット

からも確認いただけます。 

目標は1 日５０乗車！ 

 

みんなで 
乗ろう！ 

 

ザ・ビッグ三郷店 
4月から 

追加されます 


